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كتابة الكسور العشرية 

في صورة كسور عشرية



 

 

 ل.لا تقب
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 6تقبل القسمة على  87 نعم،

( يقبل القسمة على 55=7+8و ) 2رقم زوجي يقبل القسمة على  87حيث 

 6، إذن يقبل القسمة على 3

 

85 =  52  ×3 

97 = 2  ×8  ×8 

 



 

 

66  =3  ×22  ×5  

 

27  =22  ×8 
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  .سالم ومحمودقراءة: شارك في ال -5

  خليل وماهر ومنصور.شارك في حفظ القرءان الكريم:  -2

  نايف وسعد.النشاطين معا:  -3

 



 

 

  5، 5إذن القواسم المشتركة هي 

 



 

 

   9، 3، 5إذن القواسم المشتركة هي 

 

 5إذن القاسم المشترك الأكبر هو 

 

 35قواسم العدد 
 66قواسم العدد 

5 

5 6 

56 

52 

55 
66 

26 
36 

2 

3 

8 

35 0 



 

 

  55إذن القاسم المشترك الأكبر هو 

 

 5 إذن القاسم المشترك الأكبر هو
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 59قواسم العدد  52قواسم العدد 
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 0هو عاملان مشتركان إذن القاسم المشترك الأكبر  2×  2يكون 

 

 9 ان إذن القاسم المشترك الأكبر هوعاملان مشترك 3×  3يكون 

 



 

 

 56القاسم المشترك الأكبر هو 

 ريالات 8 أعلى سعر،



 

 

 552= (  25+  02+  09) ما ربحته أمينة من بيع العقود في الأيام الثلاثة =

 ريالاا 

 ريالات( 8بما أن العقود كلها بنفس السعر )

 عقد.56 = 8÷  552عدد العقود = 

 

 



 

 

  55، 5  : 55قواسم 

  50، 5، 8، 2  : 50قواسم 

 5إذن القواسم المشتركة هي 

 

  5،52، 0، 3، 6، 2  : 52قواسم 

  25،  5، 8، 3  :25قواسم 

   36، 5، 6،  5،  56، 3، 55، 2  : 36قواسم 

 3، 5إذن القواسم المشتركة هي 

 



 

 

  7، 0، 2، 5  : 7قواسم 

 32، 56، 7،  0، 2، 5  : 32قواسم 

 7 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 

 20، 52، 7، 6، 0، 3، 2، 5  :20قواسم 

   56، 6 ، 52، 66، 26 ،36، 5، 3، 2 ،5  :66قواسم 

 52 إذن القاسم المشترك الأكبر هو 

 



 

 

  3، 5  :3قواسم 

  52، 6، 0 ،3، 2، 5  : 52قواسم 

  57، 5، 6، 3، 9، 2  : 57قواسم 

 3 ك الأكبر هوإذن القاسم المشتر

 

  0، 5، 2، 2  : 0قواسم 

  56، 5، 5،  2  : 56قواسم 

  50، 5، 8،  2  : 50قواسم 

 2 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 



 

 

50  =2×8 

25  =3×8 

 8أكبر عدد من الأصدقاء يمكن أن يوزع عليهم البسكويت 

 

(50  +25 ÷ )8 = 

=35  ÷8  =5 

 



 

 

  55، 3، 9، 5، 05، 5  : 05قواسم 

  55، 5، 85، 5، 25، 3  : 85قواسم 

  55، 5، 3، 5إذن القواسم المشتركة هي 

 

   36، 5،  57، 2، 52، 3، 9، 0، 6، 6  :36قواسم 

   57، 5، 55، 6، 36، 3، 05، 2، 96، 5، 56، 9  : 96قواسم 

  57، 9، 6، 3، 2، 5إذن القواسم المشتركة هي 

 



 

 

  52، 5، 6 ،2، 3، 0                    :52قواسم 

   57، 5، 6، 3، 9، 2                    :57قواسم 

 6 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 

   50، 3، 25، 2، 02، 5، 6، 8                 :02قواسم 

 57، 5، 6، 3، 9، 2                 :57قواسم 

 6 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 



 

 

   52، 0، 56، 3، 20، 2، 07، 5، 7،  6               :07قواسم 

   56، 6، 5، 52، 66، 5 ، 26، 3، 36، 2           : : 66قواسم 

 52 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 

  35، 5، 8، 5                     :35قواسم 

   70، 5، 27، 3 ،02، 2، 52، 8                     :70قواسم 

 8 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 



 

 

  7، 3، 0، 0، 56، 5، 7، 2                   :56قواسم 

   52، 5 ،53، 0، 26، 2                   :52قواسم 

 86، 5 ،37، 2، 59، 0                   :86قواسم 

 0 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 

  38، 5                    :38قواسم 

   56، 0، 60، 5، 7، 7 ،32، 2                   : 60قواسم 

 82، 5، 36 ،2، 7، 9                     :82قواسم 

 5 إذن القاسم المشترك الأكبر هو

 



 

 

 0هو  56،  52، 7أ( للأعداد  . م . ، )قصور 0

 

 9=  0( ÷ 56+  52 + 7)، صفحات 9

 

 9هو  05،  36،  57أ( للأعداد .  م . ، )قعلب9

 



 

 

 5=  9÷  05 مصعب: ،0=  9 ÷ 36 ، خالد:2=  9÷  57 عصام:

 

57  ،20 ،6 

 

27  ،02 ،50 

 

05  ،66 ،55 

 



 

 

05  =3×3×5  ،565  =3×5×8   ،85 =3×5 ×5 

 55هو  85، 565، 05أ( للأعداد  . م . )ق 

 رفوف 3 = 55÷  05 الدمى: 

 رفوف 8 = 55÷  565: كرة القدم

 رفوف 5=  55÷  85 : السيارات الصغيرة

 



 

 

 ددين قاسماا من قواسم العدد الآخر.عندما يكون أحد الع

 

، فإن )ق.م.أ( لأي عددين 2بما أن جميع الأعداد الزوجية تشترك في العامل  صحيحة،

بوصفه قاسماا مشتركاا وبذلك يكون  على الأقل 2زوجين يجب أن يحتوي على العدد 

 )ق.م.أ( زوجياا.

 



 

 

.أ( لعددين فرديين لا لذا فإن )ق.م 2العدد الفردي لا يقبل القسمة على  صحيحة،

 قاسماا له. إذن فهو عدد فردي. 2يحتوي العدد 

 

 .55هو  66، 05)ق.م.أ( للعددين  خاطئة،

 

 التحليل إلى العوامل الأولية لإيجاد )ق.م.أ(.في الأعداد الكبيرة من الأسهل 

 



 

 

 27، 50، 8، 0، 2، 5       :27قواسم العدد 

 02، 25، 50، 8، 6، 3، 2، 5       :02قواسم العدد 

 86، 35، 50، 56، 8، 5، 2، 5       :86قواسم العدد 

 50ق. م. أ = 



 

 

36:        5 ،2 ،3 ،0 ،6 ،9 ،52 ،57 ،36 

28:        5 ،3 ،9 ،28 



 

 

 278=  5÷  5035عدد الحضور كل مرة = 

 الأكثر معقولية 366

 56×بضرب حدي القسمة     3٫5÷  35٫5عدد الأقلام = 

 أقلام 9=  35 ÷ 355 =      
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الكسر الدال على القطع  ِّأضف مجموعة أو أكثر لتشكيل مجموعة أكبر وسم

 الحمراء.
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الكسر الدال على القطع  ِّأضف مجموعة أو أكثر لتشكيل مجموعة أكبر وسم
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الكسر الدال على القطع  ِّف مجموعة أو أكثر لتشكيل مجموعة أكبر وسمأض
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  الكسر الدال على القطع الحمراء. ِّشكيل مجموعة أكبر وسمأضف مجموعة أو أكثر لت
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 ب.عملية الضر
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 .عملية القسمة

 



 

 

 52=  2+  2+  5+  3+  0عدد الطيور الموجودة في المحل: -5

  0عدد طيور الكناري الموجودة:  -2
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 5قسمة البسط والمقام على العامل المشترك الأكبر وهو   
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 ة.انظر أعمال الطلب
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 البسط والمقام على العدد نفسه. بضرب أو قسمة كل من
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  06، 26، 56، 7، 5، 0، 2، 5         :06قواسم العدد 

 36، 57، 52، 9، 6، 0، 3، 2، 5         :36قواسم العدد 

 0ق. م. أ = 

 05، 55، 9، 5، 3، 5             :05قواسم العدد 

 85، 25، 55، 5، 3 ،5             :85قواسم العدد 

 55ق. م. أ = 



 

 

    :526قواسم العدد 

                     5 ،2 ،3 ،0 ،5 ،6 ،7 ،56 ،52 ،55 ،26 ،20 ،36 ،06 ،66 ،526 

 :556قواسم العدد 

                                     5 ،2 ،3 ،5 ،6 ،56 ،55 ،25 ،36 ،56 ،85 ،556 

 36ق. م. أ = 

8٫7  ≈7 

7  ÷0 = 2 

 أكثر معقولية 2



 

 

  23 – 66ص = 

 03ص = 

 لا يوجد

  37 – 05ه = 
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، وإذا كان مساوياا للمقام فإن 5إذا كان البسط أصغر من المقام فإن الكسر أقل من 

 .5ام فإن الكسر أكبر من ، وإذا كان أكبر من المق5الكسر يساوي 
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 في أبسط صورة     
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 9، 3، 5        :9قواسم العدد 

 39، 53، 3، 5      :39قواسم العدد 

 3م. أ =  ق.

 

 33، 55، 3، 5          :33قواسم العدد 

 77، 00، 22، 55، 7، 0، 2، 5          :77قواسم العدد 

 55ق. م. أ = 

 

 20، 52، 7، 6، 0، 3، 2، 5              :20قواسم العدد 

 07، 20، 56، 52، 7، 6، 0، 3، 2، 5              :07قواسم العدد 

 63، 25، 9، 8، 3، 5              :63قواسم العدد 

 3ق. م. أ = 

 



 

 

26٫97 ،28٫625 ،28٫53 ،28٫535 

 57= ص +  90

 86=  57 – 90ص = 

 228=  86س + 

  86 – 228س = 



 

 

 طريقة ممكن لجلوس الأصدقاء الأربعة في جهة واحدة من الطاولة 20هناك  نعم،

 .ونستطيع التأكد بعد كل الخيارات الممكنة

 

 .لبيان كافة الحلول الممكنة وعدم تكرارهانظم ميكون هناك ترتيب 

 



 

 

 الشكل اللون القياس

 كم طويل أبيض كبير

 كم طويل أزرق كبير

 كم طويل أحمر كبير

 نصف كم أبيض كبير

 نصف كم أزرق كبير

 نصف كم أحمر كبير
 



 

 

 الشكل اللون القياس

 كم طويل أبيض وسط

 كم طويل أزرق وسط

 كم طويل أحمر وسط

 نصف كم أبيض وسط

 نصف كم أزرق وسط

 نصف كم أحمر وسط
 

 الشكل اللون القياس

 كم طويل أبيض صغير

 كم طويل أزرق صغير

 كم طويل أحمر  صغير 

 نصف كم أبيض صغير

 نصف كم أزرق صغير

 نصف كم أحمر صغير
 

 اختيار 57=  6+  6+  6

 



 

 

 36 ،72×  63 ،73×  26 ، 73×  62 ،76×  23 ،76×  32 احتمال النواتج =

 ×72، 27  ×63، 72  ×63، 37  ×62، 37  ×26، 23  ×67 ، 32  ×67 

 ناتج 52=        

 

 المستطيل وإلى يسار في الأعلى



 

 

 طرق 7

Υ Υ Υ 

Υ Υ × 

Υ × Υ 

Υ × × 

× Υ Υ 

× Υ × 

× × Υ 

× × × 
 

 

 



 

 

 التخمين والتحقق:

  8،    (8 ×6٫7 +  )50٫0  =5٫6  +50٫0  =26   Υ 

 

 بيض جبن لحم

 جبن بيض لحم

 بيض لحم جبن

 لحم بيض جبن

 جبن لحم بيض

 لحم جبن بيض

 

 طرق 6

 

 



 

 

 د ج ب أ

 ج د ب أ

 د ب ج أ

 ب د ج أ

 ب ج د أ

 ج ب د أ

 

 طرق 6

 

 

 

 

 



 

 

 ب.طلا 9 مرات أو أكثر هو6عدد الطلاب الذين زاروا المكتبة 

 زيارات الطلاب للمكتبة

 رارالتك الإشارات الزيارات

6– 2  0 

2– 5  5 

6– 7  0 

9– 55  3 

52– 50  2 

 



 

 

 مقعداا  52

  عدد المقاعد الصف

5 2  +6 2 

2 2  +5 3 

3 3  +2 5 

0 5  +3 7 

5 7  +0 52 

 



 

 

 .ريالاا  27٫5 ( =8٫5 + 3٫5 × 0)  – 56

 



 

 

 طريقة 20

 

 أبها مكة جدة المدينة الرياض الخبر

 مكة أبها جدة المدينة الرياض الخبر

 أبها جدة مكة المدينة الرياض الخبر

 جدة أبها مكة المدينة الرياض الخبر

 مكة جدة أبها المدينة الرياض الخبر

 جدة مكة أبها المدينة الرياض الخبر

 المدينة أبها مكة جدة الرياض الخبر

 أبها المدينة مكة جدة الرياض الخبر

 أبها مكة المدينة جدة الرياض الخبر

 مكة أبها المدينة جدة الرياض الخبر

 مكة المدينة أبها جدة الرياض الخبر

 المدينة مكة أبها جدة الرياض الخبر

 المدينة مكة جدة أبها الرياض الخبر

 مكة نةالمدي جدة أبها الرياض الخبر

 المدينة جدة مكة أبها الرياض الخبر

 المدينة جدة مكة أبها الرياض الخبر

 مكة جدة المدينة أبها الرياض الخبر

 جدة مكة المدينة أبها الرياض الخبر

 أبها المدينة جدة مكة الرياض الخبر

 المدينة أبها جدة مكة الرياض الخبر

 المدينة جدة أبها مكة الرياض الخبر

 جدة المدينة أبها مكة الرياض برالخ

 جدة أبها المدينة مكة الرياض الخبر

 أبها جدة المدينة مكة الرياض الخبر

 

 



 

 

 3، 5      : 3قواسم العدد 

 9، 3، 5      : 9قواسم العدد 

 3، 5القواسم المشتركة: 

 55، 5       :55قواسم العدد 

 33، 55، 3، 5      : 33قواسم العدد 

 55، 55، 5، 5      : 55دد قواسم الع

 55، 5القواسم المشتركة: 

 

 



 

 

 28، 9، 3، 5              :28قواسم العدد 

 05، 55، 9، 5، 3، 5              :05قواسم العدد 

 9ق. م. أ = 

 

 20، 52، 7، 6، 0، 3، 2، 5                 :20قواسم العدد 

 06، 26، 56، 7، 5، 0، 2، 5                :06قواسم العدد 

 82، 36، 20، 57، 52، 9، 7، 6، 0، 3، 2، 5                :82قواسم العدد 

 7ق. م. أ = 

 



 

 

 56، 27، 50، 7، 8، 0، 2، 5         :56قواسم العدد 

 25، 8، 3، 5         :25قواسم العدد 

 02، 25، 50، 8، 6، 3، 2، 5         :02قواسم العدد 

 8أكبر عدد من العلب = 



 

 

درجة السؤال = 
20

5
 درجات 0=  

 درجة 56=  0×  0الدرجة التي حصل عليها الطالب = 
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
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4
9

37
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
5

8
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14
  

كتلة الخروف = 
3

21
5

108

5
 .كيلوجرام 



 

 

5-  6 ،52   

2- 6 

 



 

 

  57، 56، 50، 52، 7، 6، 0، 2: 2مضاعفات 

  20، 57، 52، 6: 6مضاعفات 

  57، 52، 6إذن المضاعفات المشتركة هي  

 

، 07، 00، 06، 36، 32، 27، 20، 26، 56، 52، 7، 0: 0مضاعفات 

52 ،56 ،66  

    66، 55، 56، 05، 06، 35، 36، 25، 26، 55، 56، 5: 5مضاعفات 

   66، 56، 06، 36، 26، 56: 56مضاعفات 

 66، 06، 26 إذن المضاعفات المشتركة هي 

 

 

 

 

 

 



 

 

 تحليل كل من العددين إلي عواملهما الأولية 

0  =2  ×2 

8  =5  ×8 

 27=  5×  8×  2×  2إذن )م.م.أ(  = 

 

  تحليل كل من العددين إلي عواملهما الأولية

 3  =5  ×3 

5  =5  ×5  

8  =5  ×8 

 565= 5×  5×  5×  8×  5×  3إذن )م.م.أ(  = 

 



 

 

52  =2  ×2  ×3 

26  =2  ×2  ×5 

 66=  2×  2×  5×  3إذن )م.م.أ(  = 

 يلتقيان معاا. دقيقة 66بعد 

 



 

 

  02، 35، 27، 25، 50، 8: 8مضاعفات 

  02، 27، 50: 50مضاعفات 

 02، 27، 50إذن المضاعفات المشتركة هي  

 

، 36، 27، 26، 20، 22، 26، 57، 56، 50، 52، 7، 6، 0، 2: 2مضاعفات 

32 ،30 ،36 ،37 ،06 ،02 ،00 ،06 ،07 ، .... ،86 ،82 ،80 ،666 

 666، 76، 82، 60، 56، 07، 06،  32، ،20، 56: 7مضاعفات 

 666، 70، 82، 66، 07، 36، 20: 52مضاعفات 

 82،  07، 20إذن المضاعفات المشتركة هي  

 



 

 

  تحليل كل من العددين إلي عواملهما الأولية 

6  =2  ×3 

56  =2  ×5  

 36=  5×  3×  2إذن )م.م.أ(  = 

 

 تحليل كل من العددين إلي عواملهما الأولية 

2  =2  ×5 

3  =3  ×5  

53  =53  ×5  

 87=  53×  3×  2إذن )م.م.أ(  = 

 



 

 

5  =5  ×5 

3  =3  ×5 

 أسبوعاا.55 = 3×  5إذن )م.م.أ(  = 

 



 

 

، 20، 22، 26 ،57، 56، 50، 52، 7، 6، 0، 2: 2مضاعفات 

26 ،27 ،36 ،666 

 666، 36، 26، 56: 56مضاعفات 

  36، 26، 56إذن المضاعفات المشتركة هي 

 

 666 ،5، 0، 3، 2، 5: 5مضاعفات 

 666، 25، 50، 8: 8مضاعفات 

 25، 50، 8 هيإذن المضاعفات المشتركة 

 



 

 

 666، 36، 36، 20، 57، 52، 6: 6مضاعفات 

 666، 50، 05، 36، 28، 57: 9مضاعفات 

  50، 36، 57 إذن المضاعفات المشتركة هي

 

 666، 57، 55، 52، 9، 6، 3: 3مضاعفات 

 666، 82، 60، 56، 07، 06، 32، 20، 56، 7: 7مضاعفات 

  82، 07، 20إذن المضاعفات المشتركة هي 

 



 

 

 666، 20، 26، 56، 52، 7، 0: 0مضاعفات 

  666، 82، 60، 56، 07، 06، 32 ،20، 56، 7: 7مضاعفات 

، 566، 96، 76، 86، 66، 56، 06، 36، 26، 56: 56مضاعفات

556 ،526  

 526، 76، 0 إذن المضاعفات المشتركة هي

 

 666، 57، 55، 52، 9، 6، 3: 3مضاعفات 

  66650، 05، 36، 28، 57: 9مضاعفات 

 666، 50، 36، 57: 57 مضاعفات

 50، 36، 57ي إذن المضاعفات المشتركة ه

 



 

 

 تحليل كل من العددين إلي عواملهما الأولية 

3  =3  ×5  

0  =0  ×5  

 52=  0×  3.أ(  =  .م إذن )م

 

8  =8  ×5  

9  =3  ×3              

 63=  3×  8×  3.أ(  =  .م إذن )م 

 



 

 

56  =2  ×2  ×2  ×2 

26  =2  ×2  ×5 

  76=  5×  2×  2× 2×  2.أ(  =  .م إذن )م

 

52  =3  ×2  ×2 

55  =3   ×5 

  66=  5×  2× 2×  3.أ(  =  .م إذن )م

 



 

 

55  =3  ×5  

25  =5  ×5  ×3 

85  =3   ×5 

  85=  5×  5×  3.أ(  =  .م إذن )م

 

9  =3  ×3  

52  =2  ×2  ×3 

55  =3   ×5 

  576=  5×  2× 2×  3×  3.أ(  =  .م إذن )م

 



 

 

 .مأيا 256 ،576، 556، 526، 96، 66، 36   

 

 56،  0إيجاد المضاعفات المشتركة لكل من 

0  ،7  ،52 ،56 ،26 ،20 ،27 ،32  

56 ،26 ،36 

 .يوم 26

 



 

 

5 ،2  ،0  ،7 

 

 ؛ 57، ع= 2ص=

 

 9، ع =  2ص=
 



 

 

 تختلف الأمثلة صحيحة أحيانا،

 52=  0 × 3و     52هو  0، 3.أ( للعددين  .م أمثلة ممكنة: )م

 26=  56 × 2 لكن و 56 هو 56، 2أ( للعددين  م. )م.

صورة وتباع صور نباتات في  26تباع صور حيوانات في مجموعات مكونة من 

صور. فما أقل عدد ممكن من صور الحيوانات وصور النباتات  7مجموعات من 

التي يجب أن تشتريها نورة على أو يكون لكل صورة حيوان صورة نبات مقابلة 

لها لا يتبقي شي من الصور؟

 

 



 

 

6  =6 ،52 ،57 ،20 ،36 

7  =7 ،56 ،20 ،32  



 

 

5 :5  ×5  

9 :3  ×3 

56 :2  ×5  

 96=  5×  3×  3×  2م. م. أ = 



 

 

 طرق 6يمكنها عمل ذلك بـ 

 

 تلفاز علوم رياضيات

 علوم تلفاز رياضيات

 تلفاز رياضيات علوم

 رياضيات تلفاز علوم

 علوم رياضيات تلفاز

 رياضيات علوم تلفاز
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  9إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو

  9إيجاد كسر مكافئ لكل من الكسرين مقامة
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  20إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو

  20إيجاد كسر مكافئ لكل من الكسرين مقامة 
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  57إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو

  57إيجاد كسر مكافئ لكل من الكسرين مقامة 
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إيجاد المقام المشترك الأصغر لجميع المقامات  وتحويل الكسور إلي كسور 

 م المشترك  ثم المقارنة والترتيب.   مكافئة لها المقا
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الكسور إلي كسور مكافئة إيجاد المقام المشترك الأصغر لجميع المقامات  وتحويل 

 لها المقام المشترك  ثم المقارنة والترتيب.   
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تحويل الكسور إلي كسور مكافئة إيجاد المقام المشترك الأصغر لجميع المقامات  و

 لها المقام المشترك  ثم المقارنة والترتيب. 
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ات  وتحويل الكسور إلي كسور إيجاد المقام المشترك الأصغر لجميع المقام

 مكافئة لها المقام المشترك  ثم المقارنة والترتيب. 
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 7إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو

  7الكسرين مقامة  إيجاد كسر مكافئ لكل من
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 25إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو

  25إيجاد كسر مكافئ لكل من الكسرين مقامة
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 56إيجاد المضاعف المشترك الأصغر للمقامين وهو 

 ثم قارن.  56إيجاد كسر مكافئ لكل من الكسرين مقامة 
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 ال)ب( البرتق

ثم إيجاد كسور مكافئة وقارن ثم  26إيجاد المقام المشترك الأصغر لهم وهو 

 الترتيب من الأصغر للأكبر
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ثم إيجاد كسور مكافئة وقارن ثم  7وهو إيجاد المقام المشترك الأصغر لهم 

 الترتيب من الأصغر للأكبر

5
8

  =
5
8

         ،
6
8

  =
3
4

  

إذن  6>  5   
5
8

 هو الأقصر      

 

الدستة 
3
4

 هي الأكبر 

8
12

  =
2
3

         ،
9

12
  =

3
4

  

 



 

 

1
4

، 
1
2

 ،
2
3

 ، 
5
6

  

 

2
9

، 
11
18

 ،
2
3

 ، 
5
6

 

 

1
9

6
، 

2
9

5
 ،

3
9

7
 ، 

3
9

5
  

 



 

 

3
4

 م 

1
2

2
 م.س  



 

 

3
5

  >
3
20

 

1
5

3
  <

1
6

3
 

15
24

  <
5

1
8

 

 

18
4

  >
1

3
2

 



 

 

9٫5 ،6٫5 ،5٫3 ،2٫7 ،6٫60 

 .كالاهاري، الربع الخالي، جوبي، الأسترالية، الكبرى



 

 

 أكتب أولا كل كسر على صورة عدد كسري

 66والذي يساوي  5و 0و 3ثم اوجد المضاعف المشترك الأصغر للمقامات 

 66وأخيراا اكتب كل عدد كسري على أن يكون مقامه 

 الأعداد الكسرية ثم أقارن بين هذه

كيلو متر وهو  2فيكون أصغر هذه الأعداد هو أقربها إلى 
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 لأن البسط متساوي وكلما كبر المقام قلت قيمة الكسر.    

 

بسط الكسر 
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 أقل بكثير من المقام، لذا يكون قريباا جداا من صفر،  

أما بسط الكسر 
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  5فإنه قريب من المقام لذا يكون قريباا من   
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إلى كسور  5666أو  566أو  56تحويل الكسور التي مقاماتها عوامل  :5الطريقة 

 ثم تستعمل القيمة المنزلية لكتابة الكسر 5666أو  566أو  56مكافئة لها مقاماتها 

 الاعتيادي على صورة كسر عشري.

 

تحول  5666أو  566أو  56الكسور التي مقاماتها ليست من عوامل  :2الطريقة 

 إلى كسور عشرية بقسمة البسط على المقام باستعمال الورقة والقلم.
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